


Bin 	  				    Bottle  
					     250ml 
					     175ml

Wines by the glass
WHITE

1 	 Los Romeros Sauvignon Blanc		  £19.50  
	 Central Valley 		  £6.50

CHILE 2017		  £4.90
Fragrant aromas of lemon and gooseberries with a zesty finish.

2 	 San Floriano Pinot Grigio delle Venezie 		  £19.50
ITALY 2017/18		  £6.50
Delicate flavours of apples and pears on a refreshingly dry palate.	 £4.90

3	 Hardys Mill Cellars Chardonnay, 		  £19.50
SE AUSTRALIA 2016/17		  £6.50 
Rich and rounded citrus and tropicalfruits seasoned with vanilla spice. 	 £4.90 
	

RED
13 	 Los Romeros Merlot, Central Valley   		  £19.50

CHILE 2017		  £6.50
Soft, warm and smooth red with lots of blackcurrant and plum fruits 	 £4.90 
and a dash of spice.

14 	 Tekena Cabernet Sauvignon, Central Valley		  £19.50
CHILE 2016/17		  £6.50
Light-bodied and juicy, with a plum and bramble-fruit character.	 £4.90

15 	 Hardys Mill Cellars Shiraz		  £19.50
SE AUSTRALIA 2016/17		  £6.50
Forest fruits such as blackberries dominate the fruit-packed palate.	 £4.90

ROSÉ
25 	 Vendange White Zinfandel, California 		  £19.50

USA 2016/17		  £6.50
A brief time with juice and skin together gives this delicate colour,	 £4.90 
delicious strawberry aroma and zingy freshness.



Bin 	  				    250ml

Premium wines  
by the glass
WHITE

5 	 Sancerre, Les Collinettes, Joseph Mellot 		  £11.00
FRANCE 2016
Stylish and crisp aromas of gooseberries and powerful fruit  
flavours, linked with a clean finish from one of the finest and  
most dynamic producers.

8	 Chablis, Lamblin & Fils		  £11.00
FRANCE
The palate opens up the fruit spectrum further and finishes  
with mineral notes.

9 	 Waipara Hills Sauvignon Blanc		  £9.00 
	 Marlborough	

NEW ZEALAND 2017
Generous and lifted, showing powerful aromas of nettle and snow  
pea; the palate bursts with fresh citrus, grapefruit and melon notes.

RED
20 	 Don Jacobo Rioja Crianza Tinto, 		 £10.00 
	 Bodegas Corral 

SPAIN 2012
Abundant bright raspberry aromas mingle with sumptuous cherries  
and layered with a creamy barrique character.

21 	 Bottega Chianti Classico Riserva DOCG			   £12.00
	 ITALY

Warm, soft, well-structured with harmonious tannins,mineral  
and persistent.

23 	 Châteauneuf-du-Pape, Bois de Pied Redal	 	 £14.00 
	 Organic, Ogier

FRANCE 2015/6
Bright, solid, powerful fruit, overlaid with warm spice  
and savoury notes. 



Bin 	  				    Bottle

white
4 	 Gavi di Gavi, Toledana, 		 £39.00 
	 Domini Villa Lanata 

ITALY 2016
This excellent producer crafts this refreshing gooseberry and mineral  
style with delicate floral hints, dry but not austere.

5 	 Sancerre, Les Collinettes, Joseph Mellot		  £32.00
FRANCE 2016	 250ML	 £11.00
Stylish and crisp aromas of gooseberries and powerful fruit  
flavours, linked with a clean finish, from one of the finest  
and most dynamic producers.

6 	 Pecorino Abruzzo, Giocheremo 		  £29.00 
	 con I Fiori, Torre dei Beati	

ITALY 2016
Vibrant palate with citrussy fruit flavours and typical herbal notes  
of sage, rosemary and lavender.

7 	� Flagstone Word of Mouth Viognier, 		 £25.00 
Western Cape
SOUTH AFRICA 2016
Lovely aromatic, ripe watermelon, juicy peaches sprinkled with  
spice - a deliciously fruity cool-climate South African white.

8	 Chablis, Lamblin & Fils		 £35.00
FRANCE	 250ML	 £11.00
The palate opens up the fruit spectrum further and finishes  
with mineral notes.

9 	 Waipara Hills Sauvignon Blanc		  £27.00 
	 Marlborough 	 250ML	 £9.00

NEW ZEALAND 2017
Generous and lifted, showing powerful aromas of nettle and  
snow pea; the palate bursts with fresh citrus, grapefruit and  
melon notes.

10 	 Chardonnay Grand Cru’ Terre Siciliane		 £32.00 
	 Rapitalà 

ITALY 2015
Wonderful Chardonnay from the exciting New ‘Old World’  
of Sicily. Warm, soft and smooth tropical fruits with firm  
vanilla-oak notes.

11 	 St Hallett Riesling, Eden Valley		 £65.00
SOUTH AUSTRALIA
Shows aromas of flint and spice intermingled with lemon flowers  
and lime peel; the palate is vibrant with citrus and minerally notes.

12 	 Meursault, Louis Jadot 		  £61.00
FRANCE 2015
A superb reason to explore this region - layers of pineapple  
and citrus fruit tumble with rich toasted nuttiness.



Bin 	  				    Bottle

Red
16 	 Château Lamothe-Cissac,  		  £29.00 
	 Cru Bourgeois Haut-Médoc

FRANCE 2012
Deep garnet wine with a blackcurrant and cedar nose, it tastes  
round and ripe with a good, firm finish. An excellent  
Haut-Médoc Château.

17 	 Waipara Hills Pinot Noir, Central Otago 		 £34.80
NEW ZEALAND 2014
Delicious blackberry and raspberry, cherry and spicy smoke.

18 	 Blason d’Issan, Margaux		 £65.00
FRANCE 2013
Pronounced fragrant nose, pure Margaux, real quality and depth.

19 	 Fleurie, Pascal Clément		 £24.50
FRANCE 2014/15
The name Fleurie aptly describes the fresh, floral style of the wine.

20 	 Don Jacobo Rioja Crianza Tinto, 			   £29.00 
	 Bodegas Corral 		  250ML	 £10.00

SPAIN 2012
Abundant bright raspberry aromas mingle with sumptuous  
cherries and layered with a creamy barrique character.

21 	 Bottega Chianti Classico Riserva DOCG			   £36.00
	 ITALY		  250ML	 £12.00

Warm, soft, well-structured with harmonious tannins,mineral  
and persistent.

22 	 Barolo, Lo Zoccolaio, Domini Villa Lanata		 £48.00
ITALY 2011
Specially selected Nebbiolo grapes give heady aromas  
of violets and bramble berry characters enveloped in large  
oak barrique complexity, a classic from a top producer.

23 	 Châteauneuf-du-Pape, Bois de Pied Redal			   £42.00 
	 Organic, Ogier		  250ML	 £14.00

FRANCE 2015/6
Bright, solid, powerful fruit, overlaid with warm spice  
and savoury notes. 

24 	 Luna del Sur Malbec, San Juan 		 £24.50
ARGENTINA 2017
Plenty of ripe, soft berry fruit flavours with the usual pinch  
of spice associated with Malbec as well as cinnamon and  
vanilla notes from some brief oak ageing.



Bin 	  				    Bottle

Rosé
26 	 Délicat Rosé, Côtes de Thau		  £21.90

FRANCE 2016/17
Redcurrent and raspberry on the nose with a hint of white flowers,  
the palate is refreshing with citrus notes.

Sparkling
27 	 Bottega Millesimato Spumante Brut		 £24.00

ITALY
Fruity on the nose with apple and peach and floral notes.  
Dry, lively and fresh on the soft palate with balanced acidity.

28	 Bottega Gold Prosecco Brut		 £36.00
ITALY NV	 20cl Bottle	 £8.00
Characteristic, fruity with scents of golden apple,	 1.5l Bottle 	 £70.00 
Williams pear, acacia flowers and lily of the valley.	 3l Bottle 	£145.00

29	 Bottega Gold Rosé 		 £38.00
ITALY NV	 20cl Bottle	 £9.00
Notes of mixed red berries alongside floral and white	 1.5l Bottle 	 £75.00 
fruit aromas.  	 3l Bottle 	£145.00 



Bin 					     Bottle

Champagne
30 	 Louis Dornier et Fils Brut		 £40.00

A light, fresh, vigorously youthful Champagne with a fine,  
elegant, slightly lemony nose, lively mousse and long, crisp palate.

31 	 Louis Dornier et Fils Brut Rosé		 £45.00
Delicious summer-berry fruit aromas with citrus undertones  
and a fresh lingering finish.

32 	 Piper-Heidsieck 		 £45.00
BRUT NV 	
Young, lively fruit flavours, a fresh, vivid aroma and assertive  
crispness characterise this vivacious Champagne.

33	 Piper-Heidsieck Rosé Sauvage Brut 		 £50.00
Fresh and assertive, with a distinctive fruit character showing  
strawberry and raspberry aromas: followed by citrus on the  
palate such as tangerine and blood orange and leading  
into spicy notes.

34 	 Veuve Clicquot Yellow Label Brut NV 		 £70.00
Reflecting the traditions of the past, this is full, yet dry and has  
a rich, creamy style with biscuity flavours.

35 	 Moët & Chandon Ice Impérial 		 £75.00
Salmon-pink in colour, this has a wonderful fresh, floral style  
with summer strawberry flavours.

36 	 Laurent Perrier Rose		 £90.00
Fruit dominates the palate.A lively, well-rounded wine which  
combines structure and freshness. The forthright, slightly sharp  
attack is like breathing the heady aromas of a freshly-picked  
basket of berry fruits – a symphony of aromas with a gently- 
rounded, tender finish.

37	 Moet & Chandon Nectar Imperial Rose		 £100.00
Sensual palate combining richness and freshness. Intensity of  
red fruits, with hints of nutmeg and caramel. Dry dosage of  
30g/l Can be drunk with ice or without.

38 	 Dom Perignon Vintage Luminous		 £175.00
A vibrant champagne that perfectly reflects a luscious vintage.  
The delicious flavour of Dom Perignon vintage awaits you, with  
waves of white peaches, pears and fresh floral aromas this  
champagne is sensational.

39 	 Louis Roederer Cristal Brut 2009/10 		 £250.00
Aromas of green apple, caramel and lemon zest; with  
concentrated, minerally flavours that announce apples  
served with cream.

40 	 Armand de Brignac Brut NV 		 £395.00
AKA - “Ace of Spades”. A multi-vintage blend of wines made  
from only grapes from Premier and Grand Cru vineyards.



*Food Allergies & Intolerances* 
Should you have concerns about a food allergy or intolerance 
please speak to our staff before you order your food or drink
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